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兵庫医科⼤学 学修動向調査 

2020 年度 集計結果 

1. 調査時期
2020 年 9 ⽉ 14 ⽇ ~ 9 ⽉ 30 ⽇ 

2. 調査対象・⽅法
調査⽇に在籍する医学部の全学⽣を対象とし、Moodle による Web アンケートにて実施

3. 回収結果

4. 集計結果に関する留意点
 択⼀式設問の結果は、全体の集計を円グラフで、学年別の集計を積み上げ横棒グラフ

で表す。グラフ内の数字は「％」を表⽰している。
 マルチアンサー式設問の結果は、全体の集計を縦棒グラフで表し、グラフ下に学年ご

との集計を表とデータバーにて表す。グラフおよび表内の数字は「％」を表している。

第1学年次 第2学年次 第3学年次 第4学年次 第5学年次 第6学年次 総計

回答者数 82 78 90 86 77 82 495
学⽣数 125 111 110 124 118 110 698

回答率（％） 65.6 70.3 81.8 69.4 65.3 74.5 70.9



2020学修動向調査

Q.  現在の住まいは

Q .　⼤学までの通学⼿段はどれですか（MA いくつでも）

電⾞ 徒歩 ⾃転⾞ ⾃家⽤⾞ バス オートバイ
1年 69.5 39.0 35.4 8.5 4.9 0.0
2年 64.1 33.3 32.1 5.1 2.6 0.0
3年 66.7 34.4 30.0 2.2 6.7 0.0
4年 57.0 44.2 36.0 5.8 1.2 0.0
5年 36.4 35.1 53.2 5.2 2.6 0.0
6年 43.9 47.6 26.8 6.1 2.4 1.2

Q . ⼤学までの通学時間は往復でどのくらいですか
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Q . 勉学に対してどの程度の意欲をお持ちですか

Q . 勉学を⾏なう時は、⼀⼈で⾏いますか、グループで⾏いますか

Q . 主に⾃習する場所はどこですか
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Q . 1⽇あたりの授業時間外の学習時間（⾃習時間）はどのくらいですか

Q . 現在の学習時間で⼗分だと思いますか
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Q . 第1学年次の教養系科⽬の講義に満⾜していますか 【2〜6年】
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Q . 第1~2学年次の基礎医学系科⽬の講義に満⾜していますか  【3〜6年】
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Q . 第3~4学年次の臨床医学系科⽬の講義に満⾜していますか 【5〜6年】
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Q . これまで受講した低学年（第1~3学年次）における臨床実習科⽬に満⾜していますか  【2〜6年】
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Q . これまでに受講した⾼学年（第4~5学年次）における臨床実習科⽬に満⾜していますか  【5〜6年】
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